Посетите выставку оборудования для неразрушающего контроля NDT Russia 2025!
Ключевая ежегодная выставка оборудования для неразрушающего контроля в России и странах СНГ состоится 21-23 октября 2025 года в МВЦ «Крокус Экспо». 
Посетители выставки смогут протестировать в действии приборы и оборудование для неразрушающего контроля от большого количества производителей, найти новых партнеров и поставщиков, узнать первыми о новых разработках и технологических решениях и обсудить технические вопросы применения оборудования на объектах со специалистами компаний-участников. Ежегодно NDT Russia собирает широкую аудиторию специалистов, которые представляют крупнейшие промышленные предприятия не только в России, но и в странах ближнего зарубежья.
В 2025 году участие в выставке уже подтвердило более 50 компаний, в числе которых: Пергам-Инжиниринг, Диагностика-М, Эхо +, НПЦ «Кропус», НПП «Машпроект», Спектрофлэш, Синтез НПФ, НУЦ Качество и многие другие. С подробным списком участников вы можете ознакомиться на сайте.
На NDT Russia традиционно пройдет масштабная практическая конференция по вопросам неразрушающего контроля. С докладами выступят представители различных организаций: генеральные директора компаний и их заместители, коммерческие директора, главные инженеры и директора по развитию, руководители отделов, начальники лабораторий, менеджеры, специалисты и инженеры неразрушающего контроля, которые делятся разносторонним практическим опытом в области неразрушающего контроля на промышленных объектах. 
[bookmark: _GoBack]Также на площадке выставки состоится Финал Всероссийского конкурса «Лучший специалист неразрушающего контроля 2025», организованный АО «НТЦ «Промышленная безопасность», Научно-промышленным союзом «РИСКОМ», ООО «НУЦ «Качество» и ООО «МВК» в рамках Единой системы оценки соответствия в области промышленной, экологической безопасности, безопасности в энергетике и строительстве.
Кроме того, посетители выставки впервые смогут принять участие в розыгрыше призов и получить полезные и памятные подарки от партнеров выставки! 
Для бесплатного посещения выставки необходимо получить электронный билет на сайте по промокоду KACHESTVO>> 
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