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Уполномоченный орган подтверждения компетентности персонала,
выполняющего неразрушающий контроль в области использования атомной энергии ООО «НУЦ «Качество» (далее – УО НУЦ «Качество»)

ПОРЯДОК ПОДАЧИ И РАССМОТРЕНИЯ АПЕЛЛЯЦИЙ

Апелляция – просьба заявителя, кандидата или аттестованного специалиста на пересмотр решения по аттестации, принятого УО НУЦ «Качество».

Если специалист или работодатель не согласны с решением по аттестации, принятым УО НУЦ «Качество», вы можете подать апелляцию оспаривая решение по аттестации не позднее 30 дней с момента принятия такого решения. 
Для этого необходимо направить апелляцию об обжаловании решения на имя Генерального директора в виде официального письма, которое должно содержать:

1. Наименование организации и/или фамилию, имя, отчество подателя апелляции, 
2. Контактный номер телефона, адрес электронной почты или почтовый адрес, 
3. Номер удостоверения (при его наличии) и паспортные данные,
4. Текст апелляции должен содержать полную информацию, с объяснением причин подачи.
Податель апелляции также должен предоставить копию документа, удостоверяющего его личность (паспорт).

УО НУЦ «Качество» уведомляет Заявителя о получении апелляции официальным письмом.
Апелляции, данные которых не дают возможность идентифицировать лицо, не рассматриваются.
[bookmark: _GoBack]После поступления апелляции, секретарь регистрирует ее как поступивший документ в установленном порядке и передает Руководителю УО НУЦ «Качество». Руководитель УО НУЦ «Качество» рассматривает апелляцию и принимает решение по составу апелляционной комиссии и сроку ее заседания.
УО НУЦ «Качество» уведомляет Заявителя о получении апелляции официальным письмом.
Копия заключения комиссии с объяснением принятых решений направляется подателю апелляции не позднее пяти рабочих дней после заседания комиссии.
В случае апелляции не обоснованной, не позднее пяти рабочих дней, после подачи, подателю апелляции направляется уведомление об отказе в рассмотрении апелляции и по возможности с обоснованием причин этого отказа.
Рассмотрению не подлежит апелляция по одному и тому же вопросу, если первоначально по нему уже было принято решение. Податель апелляции может в любой момент отозвать свою апелляцию, в этом случае ее рассмотрение прекращается и при повторной подаче апелляции по отозванному вопросу не проводится.
Подача апелляции не приостанавливает действие решения, принятого УО НУЦ «Качество». Во всех случаях УО НУЦ «Качество» исключает возможность каких-либо дискриминационных действий в отношении подателя апелляции.
Общее время прохождения апелляции составляет не более 30 (тридцати) рабочих дней.
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